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1. (B. 1.5) Na Bpebodv ta oikd akpdtoto tng ovvapmong f(X,y) = x> +gy +3X—Yy m omoia &ival

OPIGUEVT GTO TUNILO TOV EMTESOV Y T omoio X <0.

e

2. (B. 2) Bpeite 0 olikd dapopikd G cuvapons f (X, y):J_—\/_ oto P(4,1) yio dx=0.01 «ou
X+4JY

dy=-0.01. Mg 1 ypnomn tov 0AkoD d1apoptkod va TpoceyYIoTel 1| Tiur ¢ ovvaptnong oto P1(4.01,0.99).

3. (B. 2) No voloyicete 10 SUTAd ohokAMpmpLol H R(X +y)dA 6mov R givar 1o KAewoTd

Ywpio ToL TPMOTOL TETAPTNUOPLOL TTOV opileTon amd TIC KaumdAeg Yy =X kou y° = x°.

4. (B 1.5) Ynohoyiote 10 épyo mov mapdyst  Svvopn F(X,Y,z) = (3X2 +6y) i —14yzj—20xz°K emi ¢
KopmoAng r(t) =ti+t%j+t°k, 0<t <1 and 1o onueio (0,0,0) oto onueio (1,1,1). Haparipnon: Oa mpémet v
amodeiete 0TI 1 KOUTOAN elvan Agia.

5. (B. 2.5) 'Ecto éva kokhopa LC 10 omoio amoteheiton amd pio wnyn niextpepyetikng dvvaung £=50-t
Volt , mokvem yopntikémrag C=0.02 Farad, mmvio avtenaywyng 0.5 Herny kot diokoémm 4. To goptio
TOV TUKVOTN TN Xpovikn otiyun t=0 givon 0. Me ) ypnon tov petacynuaticpov Laplace Bpeite v évraon
TOV PEVUOTOC T XPOVIKT oTryun t.

6. (B. 2.5) 'Eoto 1 meploducn ovvépmon f = f (x) émov

2 —Z<x<o0
f(x)=

2 o0<x<Z
2

(Y —%S X <% ko f(X+7)=T1(x) YXxeR. llopacticete ypapikd T ocvvaptnon Kot e£eTdote v

elvar aptia 1 Tep1rty). YMOAOYIoTE TOVG GLVTEAECTEG TG TPLYWVOUETPIKTG 6Epdc Fourier mov avtictotyovv
o€ 0T Kot Ypayte Vv ovtictoyn oepd Fourier. Xt cuvéyewn vo emavampocsdloplotel ota onueio
acvvéxewagn f dote n oepd Fourier va v mopiotdvel o€ 6io 10 R,
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ZuvopTioElg
ApTio cuvaptnon f(—x)=f(x)
Meprety Xovaptnon f(—x)=—F(X)
H napdywyog g odvletng cuvaptnong  f(g(x)) eivar
df (g(x» df(g) dg(x)

=f(9())g’(x) =

(f(a(0) = ax

Hapayu)ym GTOL(ELOODV GUVAPTI|CEMV

¢'=0,ceR (X)'=1 (xk)'=kxk_1,ke]R

(e¥)'=¢ (In(x))'=% (sin(x))' = cos(x)
(cos(x))'=—sin(x) (tan(x))'=
c0s“ X
1
I — -
(loga (x)) = - ( ) (cot(x))"* Sinz(x)
(arcsin(x))' = (@¥)'=In(a)-a*
1-x2
(arccos(x))'=— (arctan(x))'= ZL
1—Xx X°+1

o [ f00g'(dx= ()09 - [ F () g0
(maparyovTiky OAOKANpG)
f'(x)dx
o j =
f(x)

a+l
o [kdx=kxtc o [xde=2—+c, acRA-1}
a+l

In| f(x)|+c

1 i
. J.fdx:ln\xhc . _[cosxdx:smx+c
X

o _[sinxdx:—cosx+c . Ie*dx:e*+c

J- adx

X’ +a’

=arc tan(f) +c Icosh(x) dx =sinh(x) +c¢
a

J.\/__arcsm( )+cI :;()dx:tan(x)Jrc
cos?(x

J ; dx =—cot(x)+c
sin“(x)

Baowkoi Tpryovopetpucoi Tomor, X e R
sin(x) =—sin(-x),  cos(x) = cos(—x)

sin x
tanx=——

COS X
sin(x+ y) =sinxcos y £5sin y cos x

cos(x+ y) =cos xcos y Fsin xsiny

sin? x+cos® x=1,

tan(x £ y) = tan x +tan y
B lFtanx-tany

. . 2tan x
SiN2X=2siNXCOS X = ————
1+tan x

. 1—tan® x
c0s2x =c0os” X —sin’ x =208’ X ~1="———
1+tan® x

tanZX:Zanx, 1+tan’ @ = 12
1-tan cos® @

Xty

—cosxiy
2

2

X+ X
cosx+cosy:2005—y Cos 2y

C0S X —C0S Y :—25in% sin%

sin(0) =cos(z/2) =0, cos(0)=sin(x/2)=1
sin(z/6)=cos(z/3)=1/2,

sin(z /3) =cos(z /6) =312

sin(z /4) =cos(z/4) =212

1 n=2k

-1 n=2k+1

sinx+siny=2sin

cos(nz) =(-1)" ={

0 n=4k+1
T -1 n=4k+2
cos(n—) =
2 0 n=4k+3
1 n=4k+4
n1
sin(n%): (-D 2, n=mepirrog

0, n=apriog

—X X —X
e“+e
, nl=1-2-...-n

, cosh(x) =

sinh(x) = & ‘ze

arcsin(sin(x)) = x  arccos(cos(x)) = x
arctan(tan(x)) = x arccot(cot(x)) = x
Tonoléyro Metaoynotiopdv Laplace

L{FOHS) = F(s) = [ f (@)t

L= L=t e}
S S S

—a

L{cos(at)}= 7 i z L{sin(at)}= & iaz

L{cosh(at)} = szj L{sinh(at)}= Szf 2

aZ
L{af (t) +bg (1)} =aL{f (t)}+bL{g(t)}
e fO={fOY_, , =F@©) , , =F@-a)

L{ut—a)f(t—a)}=e*L{f(t)}=e*F(s)

Hf(at)}= % FO),:  WFO}=sL{f®}-f(0)

L{f 'O} =s"L{f ()}~ (0) - T (0)
'-{J f (u)du} = L{f(t)} F@©)

S

L f ()} =(-1) (L{f ©3" =(-1) F(s)»

]’e*‘ f (t)dt
{fO}= Ol—T

TN Teprodikég cuvapTioELg

Zovémgn (f*g)(®)=F()*9(t) = [ f(W)g(t-u)du

H{(f*g)O}=L{f O} Lgt)}=F(s)-G(s)
Lot -a)}=e™ e ™}=6(t-a)

L{F@®)S(t—a)}= f(a)e™
1 A B C

= + +
(s+a)(s+b)(s+c) (s+a) (s+b) (s+c)
KXC+AX+u A Bx+C

(x+a)(x* +bx+c) x+a x> +bx+c
4tav b?—4ac<0
1 A B C
2 = + 7t
(s+a)’(s+c) (s+a) (s+a)” (s+c)
E:g+lﬂ+R-i
C dt
Tomoloywo Lewpdv Fourier
Tpryovopetpikn oepd:
f(x)=a,+ 37, [a,cos(2Z%) +b, sin( 22
xu+T
fj f(x)dx a, —j f(x)cos( ””X)
x0+T
7j f(x)sm(@)dx
2
Exfetuc] oepé: f(x)= an_w ce T
T/2 I27rn><
:— J f(x)e T dx, n=0,£1,+2,....
—TIZ

e¥ =cos¢+ising e =cosg—ising
AWVOGPOTIKEG GUVAPTIGELS

H Swvuopatikn cvvaptnon ivar dwpopioiun epdoov
eivan dwapopioiun o kdBe onueio tov mediov opiopov
™me. H xapmdln mov dwtpéyeton and to Sidvooua
eivar Aeie (Onhadn dev eppovilet yoviee) av 1

r
Topaywyog V =% gival TavTod Guveyng Kot didpopn

TOL PNSEVIKOV S10VOGHOTOG ([N UNdeVIKO HETPO)
XovapTioglg ToAl®v Metofintav

df of dx of dy of dz
—=——+——+—— av X ovv. pévo tov t

dt  ox dt oy dt 62 dt

of _of ox of oy of @

—_— = +—— av X ovv. Tov I,S

or ox or 8y or o0z or
Kiion vi =i 5y

ox oy oz

Mopayoyos m™g  f(xy) ot PB(X,Y,) omv
KatevOuvon T0V povedraiov OLUVOOPNUTOG

u=ui+u,j: (D,f | 7Vf|

df =(, 1)), ds=(Vfl, -u)ds
I'pappkonoion:
L% y) = (%, Yo) + £ (X0, Vo) (X =%5) + £, (X, Yo)(Y = Yo)

Ohké ragopké: df = f, (X, yo)dx+ f, (%, Yo )dy

Taylor

f(a+h,b+k)~ f(ab)+(hf, +kf )\ . (hzf +2hkf,, +k>f )\

@o) * 21 @b

1 o 0.,
7 o 3K, 30K £ +K1,,) +...+a(ha+ka) f

)
(@b)

Axpérate f,(a,b)="f (ab)=0 Avoro (a,b)

o ff,—f% >0ka f, <0 tote TOmMIKG péYIGTO

o f,f,- fzxy >0k f, >0 toTE TOMIKO EMGYLOTO
o ff,—f%, <0 1t coypoTik enpsio

2
fafy — 1%

Emkaprioio emi Aeiog kapmding:

=0 dev pmopodpe va omo@aviovpe

[f(xy,2)ds=

OLAVUGRATIKO TTEGI0 OPIGUEVO GE TEPLOYT TOV YDPOVL

F(X,y,2)=M(x,y,2)i+N(x,y,2)j+P(x,y,2)k

Xrpofuhopdg curlF =VxF =

T Qo =~

j
o
oy

N

Z Qo —

o*f  *f o f
axz + ayz + azz
M N oP

_—

oy oz

Teleotiig Laplace V2 f =

Améxhon divk =V -F

"Epyo eni Leiog kapmoing

W= jF dr_jF —dt—_[de+Ndy+sz

t=a
f suvapnon dvvapukod tov mediov F: F = Vf

To medio F ouvinpntikéd

. av Kot povo av 1o medio givar aotpdPho

o OV KaLpUOVO v @F'dr=0

. av Kot Ovo av Ucm'xpxst GLVAPTNON SLVOLIKOD
Xy£01 KUPTEGLOVAV KUl TOMKOV GUVTETAYHEVOV:

r=y{x’+y’

@ =arctan {l)
X

X =r-cos(d)
y =r-sin(9)



